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7. Beszámoló a 2024/2025. évi Iskolai program tapasztalatairól 

 

A Magyar Curling Szövetség a 2024-2025-ös szezonban immár HÁROM iskolával folytatott 

rendszeres tanéven átívelő szisztematikus heti programot, míg több másik iskolával jeges 

bemutató alkalmakat, illetve újabban helyben floor curling bemutatót szervezett. 

 

Heti rendszerességű iskolai open house programjaink: 

• Új Budai Alma Mater iskola -> 3. szezon óta tart (2022. szeptember), itt már a kanadai 

program lépésein túl, tagegyesületi betagozódás megvalósítása és OB 

versenyrendszerbe való részvétel is teljesült. Alkalom: Minden szerda: 14:00-15:00 

között, Összesen 24 alkalom volt a szezonban, átlagosan 12fő részvételével. 

• Creascola iskola -> 2023-2024-es szezonban több alkalommal vettek részt bemutató 

alkalom, majd nyáron az igazgatói egyeztetéseket követően 2024. szeptembertől az Új-

Almához hasonló programot indítottunk el. 

o 10. osztály -> Szeptember-december között összesen 9 alkalom, átlagosan 16 fő 

részvételével. Iskola számára buszt is biztosítottunk a hatékony eljutás végett. 

Főleg testnevelő tanár inaktivitás és taszítás végett, az igazgatóval leültünk 

szezon közepén és abban maradtunk, hogy januártól kipróbáljuk a 8. 

osztályosokat. Szerda: 10:00-11:30 

o 8. osztály -> Január-Március között minden második héten pénteken 8:30-9:30 

között, átlagosan 14 fő részvételével 

• Puzzle iskola -> 2024. decemberében a bemutató alkalmat követően, nagyon felkeltette, 

mind az oktató tanár, mind a testnevelő tanár érdeklődését. Az év végén tárgyaltunk és 

már 2025. február-május között rendszeres programot alakítottunk ki. Összesen 12 

alkalommal jöttek a diákok átlagosan 18 fő részvételével zajlott az oktatás. 

 

A szakköröket valamennyi alkalommal vizsgázott oktatóink bonyolították le, akik BSU curling 

sportedző/sportoktató minősítéssel rendelkeznek továbbá többen a Nevelő Edző Program 

részesei: Halász Csilla, Miklós-Noskó Éva, Kerekes Olivér, Szurmai-Palotai Piroska. A 

Programot segítették továbbá alkalomszerűen: Ézsöl Gábor, Jakab Zoltán, Rozgonyi Gergely 

 

Jól látszik, hogy a szisztematikus oktatási rendszer végett, a sportág igazolt sportolói 

tekintetében az U21-es igazolási arány folyamatosan emelkedik. Az igazolás mellett az ifjúsági 

országos bajnokságok és főleg az Olympic Hopes Nemzetközi Gyerekverseny részvétel száma 

is emelkedik, utóbbi konkrétan megduplázódott (3->6-ra). A szerveződés mára több csapat 

esetében önjáró, egyesületi szintű, egyesületi kupák lebonyolítása is zajlik. 

 

A fentebbi programok mellett, idén is bemutató alkalmat szerveztünk és előrelépés, hogy 

Kamaraerdő mellett ebben a KSI volt nagyon produktív. A KSI aktivitásával a belvárosi iskolák 

is sokkal könnyebben bevonhatók. Itt rendszeres vasárnapi program is lebonyolításra került a 

DAP Program részeként, de sok esetben a jeges verziót megelőzte egy floor curling bemutató 

alkalom, ahol a gyerekek testnevelés óra keretében ismerhették meg a sportágat. Meglátogattuk 
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a Kőbányai Harmat Iskolát, az Angyalföldi Testnevelési Iskolát, a Budavári Iskolát, az 

Újpalotai Salkaházi Katolikus Iskolát (Magyar Parasport Nap keretében), végül az Újpesti 

Megyeri úti Iskolát. 

 

Ezen intenzív szezon szervezéseibe belefér még az, hogy a korábbi évekhez képest jóval 

nagyobb számban vettünk részt meghívásos eseményeken is: SINOSZ Sport hét, ÖKO Olimpia 

Diákoknak – Győr, TF Games, Győzelem Napja, Magyar Sport Napja, Magyar Parasport 

Napja, MEFOB Feszt. melyeken döntő többségében szintén utánpótláskorú fiatalok vettek részt 

 

 

 

2025. május 18. 

Kiss Bálint 


